Општи подаци

	Кандидат
	

	Учитељ-ментор
	

	Датум
	

	Школа
	

	Разред и одељење
	III


Општи методички подаци

	Наставна тема
	Геометрија

	Наставна јединица
	Цртање нормалних и паралелних права

	Претходна наставна јединица
	Цртање нормалних права, обрада

	Наредна наставна јединица
	Писана вежба

	Потребно знање ученика
	Познавање појмова норналности и паралелности правих линија и поступак цртања нормалних и паралелних права.

	Тип часа
	Утврђивање

	Циљ часа
	Вежбање и утврђивање са циљем да ученици увежбају цртање паралелних и нормалних правих линија.

	Образовни задатак
	Проширивање знања ученика о појму нормалних и паралелних права.

Проширивање знања ученика о техникама цртања нормалних и паралелних права.

	Функционални задатак
	Оспособљавање ученика да самостално расуђују и да повезују усвојено знање о положају и цртању нормалних права, као и решавање текстуалних математичких задатака са овом проблематиком.

	Васпитни задатак
	Развијање пажње, интересовања и упорности за решавање задатака, развијање способности расуђивања и закључивања и самосталности при решавању задатака и неговање навике употребе математичке терминологије.

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални

	Наставне методе
	Метода разговора, метода писаних радова.

	Наставна средства
	Троугаони лењир, лењир, шестар


Структура часа са временском артикулацијом

	Обнављање и провера градива

Вођено вежбање

Најава наставне јединице 10минута
	Понављам са ученицима шта су то паралелне, а шта нормалне праве, затим радимо заједно два примера и најављујем наставну јединицу.

	Индивидуални рад са колективномпровером

34 минута
	Ученици раде редом задатак по задатак, а проверу вршим после сваког урађеног задатка усмено на табли.

	Домаћи задатак

1 минут
	Ученици раде 74. страну из уџбеника.


Ток часа

	Обнављање и провера градива

Вођено вежбање

Најава наставне јединице
	Понављам са ученицима шта су то паралелне, а шта нормалне праве.
Радимо следеће задатке:

1. Нацртај праве m и n које су нормалне једна на другу.

2. Нацртај три паралелне праве s, t и h.
Говорим ученицима да ћемо на овом часу утврђивати и увежбавати начин цртања паралелних и нормалних права.

	Индивидуални рад са колективном провером
	Ученици раде редом задатак по задатак, а проверу вршим после сваког урађеног задатка усмено на табли (прилог 1).

	Домаћи задатак
	Ученици раде 74. страну из уџбеника.


ПРИЛОГ 1- Задаци за индивидуални рад ученика
1. Нацртај две паралелне праве c и d.
2. Нацртај праву n и тачку М (М ( n). Затим нацртај праву о, М(о и да права о буде паралелна са правом n.
3. Нацртај праву х. Затим нацртај праву о и праву р које ће бити паралелне са правом х. Укаквом су односу праве о и р?
4. Нацртај две паралелне праве ј и с које се секу са двема паралелним правама р и х.
5. Нацртај праву а и ван ње тачке B и C и кроз њих праве b и c које су нормалне са правом а.
6. Нацратај две паралелне праве m и n и тачку С ван тих правих линија.Нацртај праву о кроз тачку С нормалну на праве m и n. 
